

Министр связи утверждает, что блокировка сайтов происходит вследствие проведения технических мероприятий

- Фильтрация всем известных сайтов происходила в связи с проведением технических мероприятий по проверке и внедрению нового оборудования, - заявил министр связи Республики Таджикистан С. Зувайдов, 16 октября 2006 года на пресс-конференции для журналистов по итогам деятельности Минсвязи страны за 9 месяцев 2006 года.

«Эти сайты были закрыты всего лишь на некоторое время, и в течение часа или нескольких минут доступ к ним был открыт всем пользователям». Однако министр так и не назвал госорганы, проводившие экспертизу сайтов, на наличие материалов «подрывного характера».

Министр также сказал, что в настоящее время проводится дальнейшее изучение остальных сайтов, на присутствие в их материалах информации пропагандистского толка, причиняющих ущерб государственной политике. Если в них будет обнаружена угроза информационной безопасности страны, то согласно Указу Президента от 2003 года «О концепции информационной безопасности РТ», к данным сайтам будут применены ограничительные меры.

Мониторинговая служба НАНСМИТ